

养生先养身,养身先习动;养生先养心,养心先习静。



傅秋涛： 指挥取得繁昌保卫战胜利

傅秋涛(1907-1981),湖南平江人。1929年入党。1934年10月,任中共湘鄂赣省委书记兼省军区政治委员等职,领导湘鄂赣边区军民坚持斗争,重建红十六师。

抗日战争爆发后,傅秋涛参与领导同国民党地方当局谈判,并组织各区红军和游击队集中到嘉义,改编为湘鄂赣人民抗日红军游击支队,任司令员。1938年1月,任新四军第一支队副司令员兼第1团团长、新四军军政委员会委员,率部由平江开赴安徽岩寺整训。6月,率部挺进到高淳、当涂、溧水交界地区开展敌后抗日游击战争,参与创建苏南抗日根据地。1939年11月,指挥所部配合新四军第三支队取得繁昌保卫战的胜利。1940年4月,芜湖日军5000余人进占南陵,然后分两路进攻新四军军部。傅秋涛命部队在三里店父子岭一带构筑工事,严阵以待,歼灭日军。战斗先从三里店打响,他命一个连先守卫分水岭,掩护主力撤退。经8小时激战,日军伤亡370余人,不支而退。10月上旬,日寇1万余人再次大举“扫荡”皖南。傅秋涛率部奋勇迎战,从三里店打到汀潭,歼敌数百。当敌退至泾县时,国民党军五十二师弃城而逃,使泾县被敌人不战而占。傅秋涛部追至城下,经奋勇攻击,又夺回了该城。1941年1月初任新四军皖南第1纵队司令员兼政治委员,奉命北移。在随即发生的皖南事变中,指挥部队浴血奋战,并果断决定分散突出重围。1942年2月任新四军第7师副师长。新中国成立后,傅秋涛长期在人民军队工作。1955年被授予上将军衔,1981年在北京病逝。

钱海峰 星级记者 俞宝强

合肥第三波“打非治违” 查处交通违法行为3.6万多起

星报讯(合交宣 记者 张威) 8月25日至9月3日,为交警部门第三波次统一行动日,在此期间,合肥市共查处各类交通违法行为36980起,其中查处酒驾118起(含醉驾17起)、涉牌涉证2156起、危化品运输车辆交通违法行为14起、营运客车交通违法行为212起。

第三波次统一行动中,交警部门在危化品运输车辆监管方面,全面加强通行证审核工作,其中有2笔申请因存在较大安全隐患而不予发放。期间,共计督促逾期未检验的危化品运输车办理验车22辆、督促逾期未报废的危化品运输车办理报废4辆、约谈危化品运输企业17家。

记者从交警部门获悉,“打非治违”第四波行动将于9月6日至15日开展,此次主要针对校车进行检查。

邻里纠纷产生矛盾 酒后持械致2人死亡

星报讯(郭全德 侯胜 韩猛虎 记者 任杰) 8月31日下午,利辛县旧城镇黄老家村庙东王庄村村民王新伟持刀将本村王连某、王某氏夫妇二人捅伤后逃跑。当日下午,两名被害人经抢救无效死亡。案发后,利辛县公安局立即成立专案组,全力以赴开展侦查工作。

专案组民警奔赴苏州、黄石等地及嫌疑人的亲人家分头进行追捕。9月1日夜,专案组经工作发现犯罪嫌疑人王新伟已经潜逃至淮北市的重大线索。当晚,30余名追捕民警连夜赶赴淮北。9月2日6时30分许,当犯罪嫌疑人王新伟在淮北相山区某银行对面巷道附近出现时,被民警成功抓获。经审讯,嫌疑人王新伟供述了因家庭邻里纠纷产生矛盾,于8月31日中午饮酒后与被害人王连某、王某氏夫妇发生争执,后持械殴打王连某、王某氏二人,致两人死亡。目前,嫌疑人王新伟已被刑拘,案件正在侦办中。

叙3岁男童偷渡溺亡 悲剧震撼整个欧洲

欧盟多国表示将接纳更多难民

□ 综合中新社

9月3日,欧洲各大报纸头条都刊载了一幅照片。照片里,一名3岁的叙利亚小难民面朝下趴在沙滩上,仿佛睡着。男孩名叫艾兰·库利迪,2日偷渡途中因船只严重超载翻沉而溺亡,尸体随后漂到土耳其海滩。与艾兰一同溺亡的还有他的母亲拉赫曼和5岁的哥哥加利普,此外还有10多名难民同时遇难。

这一揪心画面让国际社会震惊,也引发国际社会关注今年以来堪称欧洲二战后面临的最大的难民潮。



溺亡在海滩上的叙利亚3岁男童

父亲生还

超载偷渡船出港500米后进水

9月2日凌晨,15名偷渡客挤上一艘只能限乘4人的小船,从土耳其博德鲁姆半岛驶往希腊科斯岛,途中翻船,包括5个孩子在内的至少12人溺亡。这场惨剧中艾兰的母亲和4岁的哥哥也遇难。

“当时我握着妻子的手,可两个孩子从我手中滑走了。当时漆黑一片,大家都在尖叫,”阿卜杜拉说,“我们试图牢牢抓住小船,但已来不及了。”

这艘小船从土耳其海港驶出大约500米时就开始进水,“我们的脚都湿了”。尽管他试图抓紧妻子和两个儿子,但海浪很快把他们冲走了。

接着,“我尝试着游到岸边,却没在岸上找到妻儿,我以为他们害怕逃开了”。阿卜杜拉后来没能在约好的地点遇见妻儿,于是去附近医院打探消息,却得知噩耗。

战争源头

家乡居民常被武装人员挟持

艾兰一家人原本住在叙利亚北部城镇艾因阿拉伯镇,当地经常发生库尔德武装与“伊斯兰国”武装交战,常有居民被武装人员挟持为人质。

阿卜杜拉的姐姐蒂玛20年前移民加拿大,于是阿卜杜拉打算投奔蒂玛。然而,赴加移民手续不易办,阿卜杜拉多方设法无果,最终决定铤而走险。

阿卜杜拉去年携家人逃到土耳其,随后两度向“蛇头”付款,均未能成功前往希腊科斯岛。“第一次,海岸警卫队扣住了我们。第二次,‘蛇头’食言,没有驾船接我们,”他回忆道。

由于不想再被骗,阿卜杜拉与多名叙利亚难民一起弄到了一艘小船,打算强渡到希腊,不料因严重

超载而翻船。土耳其当局随后逮捕了4名叙利亚籍“蛇头”嫌疑人。

“这次悲剧应该给全世界敲响警钟:不要再让难民们冒着生命危险去闯那凶险的水域了,不要再让更多的人去送死了。”蒂玛说。

9月4日,阿卜杜拉带着妻儿遗体回到他想方设法要逃离的叙利亚,在家乡为他们举行了葬礼。

震撼欧洲

欧盟多国将接纳更多难民

欧洲今年以来持续的难民危机,被认为是二战以来最严重的一次,年初至今已有超30万难民涌入欧洲。然而艾兰之死通过社交媒体的传播,引发全世界范围的广泛关注,当天成为欧美等各大网站和主流报纸的头条。

据外媒5日报道,欧洲联盟下星期会宣布,属下各国多收难民的计划。欧盟的成员当中,芬兰与英国周五分别宣布,要接纳更多难民。

联合国呼吁欧盟收容20万难民。联合国难民事务高级专员安东尼奥·古特雷斯发表声明说,欧洲需要建立“足够的接收难民能力”,需要“共同策略”。

欧洲委员会第一副主席蒂默曼斯说:“我们将向成员国建议,确保我们有一个分配额,确保进入欧洲者散布在各成员国。”

欧盟官员日前说,欧盟委员会主席容克目前正在考虑,要把难民收容人数从12万增加至16万,并且把在匈牙利的难民包括在内。

芬兰周五宣布,将把今年预计会收容的难民数目调高至3万个。两周前,芬兰政府刚把这个数目调至1万5千个。英国首相卡梅伦也在周五宣布,英国将接收更多的叙利亚难民。据报道,在里斯本访问的卡梅伦表示,会在下周公布细节。

天津港爆炸事故点 将建生态公园立纪念碑

占地面积24公顷,规划方案将征求民众意见

据新华社电 记者4日从天津滨海新区规划和国土资源局获悉,天津港8·12爆炸事故点将建起一个占地面积24公顷的海港生态公园,同时竖立纪念碑。

据悉,滨海新区规局正在组织各相关单位以及天津市规划设计研究院、天津美术学院等团队,开展事故点的生态修复和规划设计工作,规划建设海港生态公园。该公园将以生态、生机、生活、纪念为设计理念。

根据规划,公园总占地面积24公顷,其中公园占地18公顷,配套设施占地6公顷。规划方案完成后,

将尽快向社会进行公示,征求民众的意见。

同时,该区域还将高水平建设海港城小学、幼儿园,以满足该区域居民的生活需求。除建公园,在原址上还将立碑永志,让人们永远怀念牺牲的英烈。

记者从事故现场新闻中心得到消息,截至9月5日下午3时,共发现遇难者人数161人,已确认身份161人。其中,公安消防人员23人,天津港消防人员73人,民警11人,其他人员54人。目前,仍有12人失联,其中包括公安消防人员1人,天津港消防人员7人,其他人员4人。